

Рецензия

На реферат клинического ординатора Кокозовой Д.С. на тему
«Синдром Ирвина-Гасса».

В рецензируемой работе клиническим ординатором рассматриваются вопросы: патогенеза, симптоматики, диагностики, профилактики и лечения псевдофакичного КМО.

Псевдофакичный кистозный макулярный отек является самой частой причиной снижения остроты зрения после хирургии катаракты. Своевременная диагностика и адекватное лечение позволяют купировать развитие КМО и повысить функциональные исходы хирургического лечения пациентов с катарактой. Учитывая высокую распространенность факоэмульсификации катаракты, прогнозирование и профилактика синдрома Ирвина-Гасса являются актуальной проблемой современной офтальмологии.

Работа точно и ёмко раскрывает содержание выбранной темы и оценивается на «  ».

Ассистент кафедры офтальмологии
им. проф. М. А. Дмитриева с курсом ПО
Балашова П.М.

